
Презентация к открытому уроку 
математики в 1 классе

Тема: «Сложение и вычитание. 
Прибавить и вычесть 1».

5klass.net



1.  Число, которое  при счёте 
следует за числом 5. 
2. Число, которое при счёте 
предшествует числу 8. 
3.Число, которое при счёте стоит 
между числами 4 и 6.
4.Число, которое получится, если 
число 7 увеличить на 1.
5.Число, которое надо уменьшить 
на 1, чтобы получить 3.
6.Запиши верный знак сравнения 
между числами 8 и 9.
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7. Запиши три числа, которые 
пропущены в ряду:
          4, 5,   , 7,   ,   , 10.

8.На сколько надо увеличить 6, 
чтобы получить 7.
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Дорога из леса
 10-1= ?
   9-1=?
   8-1=?
   7-1=?
   6-1=?
   5-1=?
   4-1=?
   3-1=?

10



Дорога из леса
 10-1= 9
   9-1=?
   8-1=?
   7-1=?
   6-1=?
   5-1=?
   4-1=?
   3-1=?
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Дорога из леса
   9-1=?
   8-1=?
   7-1=?
   6-1=?
   5-1=?
   4-1=?
   3-1=? 10 9



Дорога из леса
   9-1=8
   8-1=?
   7-1=?
   6-1=?
   5-1=?
   4-1=?
   3-1=? 10 9



Дорога из леса
   8-1=?
   7-1=?
   6-1=?
   5-1=?
   4-1=?
   3-1=?

10 9 8



Дорога из леса
   8-1=7
   7-1=?
   6-1=?
   5-1=?
   4-1=?
   3-1=?

10 9 8



Дорога из леса
   7-1=?
   6-1=?
   5-1=?
   4-1=?
   3-1=?

10 9 8 7



Дорога из леса
   7-1=6
   6-1=?
   5-1=?
   4-1=?
   3-1=?

10 9 8 7



Дорога из леса
   6-1=?
   5-1=?
   4-1=?
   3-1=?

10 9 8 7 6



Дорога из леса
   6-1=5
   5-1=?
   4-1=?
   3-1=?

10 9 8 7 6



Дорога из леса
   5-1=?
   4-1=?
   3-1=?

10 9 8 7 6 5



Дорога из леса
   5-1=4
   4-1=?
   3-1=?

10 9 8 7 6 5



Дорога из леса
   4-1=?
   3-1=?

10 9 8 7 6 5 4



Дорога из леса
   4-1=3
   3-1=?

10 9 8 7 6 5 4



Дорога из леса
   3-1=?

10 9 8 7 6 5 4 3



Дорога из леса
   3-1=2

10 9 8 7 6 5 4 3



Дорога из леса

10 9 8 7 6 5 4 3 2
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